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MtTw on T V TIPog 0PeAOG TwV KatavaAwTtw v. H AEH 6g-teL o€ LoXU iowgl Kat
EVTOG TNG €Bdouadacg Tn véa TLHOAO-YLAKN MOALTLKNA TNG. H eTalpeia, cuppwva pe...

MANPOYPOPLEG, MPOXWPA OTNV KATAPYNON TNG SLAPOPETLKNG KAl UYNAOTEPNG
XPEWONG TNG KAlHAKag Twv KatavaAw cewv avw Twv 2.000 kWh kat kablepw vel
£vLaio TIHOAOYLO YLa TA VOLKOKUPLA Kal TOUG MEAATEG TNG XAMNANG Taong.

To npw TO BNUa TWV EKNTW oewV To €Kkave n AEH otnv nepiodo tng epappoyng Twv
HETPWV MpooTaAciag amno Tov Kopwvoio. Ta EKTaKTa HETPA OLKOVOMLKNG EAAPPUVONG
TEONKaAv o€ epappoyn ano Tig 26 Maptiou Kat TpExouv €wg Kat Tnv Mapaokeun 26
louviou.

Avapeoa oe auta nrav Kai n xpewon e 0,11058 eupw ava kWh twv katavalw oewv
avw Twv 2.000 kWh ontwe Kat EKELVwV KATW aro auTto To opLo.

Mpwv TIg 26 MapTiou To 3eUTEPO KALPMAKLO TLHOAOoYyouTayv He 0,11936 supw . OL
NMeEAATEG TNG eTAlPElAC PE HECALEG KAl HEYAAEG KATAVAAW OELG E TOV TPOTIO AUTO
anoAaucayv Kat arnoAappfavouv pexptL Tnv Mapaokeun EKntwon Tng Tagng tou 8% yLa
TIC KatavaAw Ol TNG TPiMnvNnNg nepLodou.

'Onwg npoavaPePONKe Kat cunpwva He TIANPoPopieg, n SnUooLa etatpeia ciyoupa
0a cuvexioeL TNV eviaia Xpewon yla OAeG TIG KatavaAw oelg. Kat pailota pe t™n
XapnAotepn TN Twy 0,11058 eupw ava kWh.

H AEH avapéveTtal va guveXioel TNV EKMTWTLKN TOALTLKN TNG CUVETIELAG TWV
MANPWHW V N oTtoia onuepa eivat oto 5%, Xwpig va anokAeieTal kat mpocapuoyn
TNG EUMMOPLKNG TIOALTIKNG OTa dedojeEva TG ayopdaq.

H eTaipeia, Aéve oL Anpogopieg, Oa cuvexilel va divel Epgpacn KatL oTnv NEPALTEPW
Ynelomoinon Twv UTINPECLW V TNG, EVW Ta VEA NMPoiovTa nou eToldalel yia Toug
neAAteq TnG Oa eivalt OToXeEUNEVA OTOUG CUVETIELG.

H véa spnopikn noALtikn tne AEH seuvonénke Kait anoé tn peiwon Twv danavw v nou
£ypaye oTO TPW TO TPiLUNVO AAAd Kal o0To deUTePO WBiwg AOYwW TNG SpaACTLKNG
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HELWONG TNG ALYVLTLKNG Mapaywyng Kadw ¢ Kat TwV XaHnAOTEPWYV TLHW V TOU
(PUCLKOU aepiou.

NEa TLpoAoyLakn MOALTLKN B€TEL 0€ LoXU ano Ti¢ 27 louviou n AEH, anod tn oTLyun
SnAadn nou AfNyeL n MEPLod0C¢ TWV EKTAKTWY HETPWYV TIOU ELOT)YAYE N ETILXELPNON YLa
TNV Kpion Tou Kopwvoiou.

Xwpiqg va eival yvwotnn véa ykapga Twv TLgoAoyiwv nou 6a avakolvw oeL n AEH,
MANPOYPOPLEG avapEPOUV OTL N SNUOCLa ETALPELA oUCLAOTLKA 8a ouveXLOEL HEPOC
TWV EKMITW OEWV TOU TIApEXEL ano TG 26 MapTiou Kat oL omtoieg Afyouv oTLg 26
louviou. Mo ouykekpLuEva 6a eEakoAoubel va divel Tnv eKnTwon 8% yla Tig
KatavaAw oelg avw Twv 2.000 kWh.

YnevOupileTal 60TL n €TAlpia 0To TPLUNVO AUTO, KaTa To omoio EAaBe Ta EKTAKTA
METPA OLKOVOULKNG EAAPPUVONG YLA TNV AVTLHET® TILON TWV ETILMTW CEWV TOU
lockdown, Katnpynoe TNV UYnAn Xpewon Twv 0,11936 cupw ava KltAoBatw pa yla TLG
KatavaAw oelg avw Twv 2.000 kWh.'EToL T000 auTo TO KALMAKLO 000 Kal EKELVO KATW
Twv 2.000 kWh Xpew vetat pe tnv TN Twv 0,11058 eupw ava kWh.

AvTioToLxn TLHOAOYLAKN TOALTLKY £papHolouV Kal oL avTaywvVvLloTEG TNG dnuooiag
etalpeiag. OL mAnpogopieg avapepouyv O0TL Ta véa npoiovra tneg AEH 6a otoxeuoouv
O OUYKEKPLUEVOUG TIEAATEG Kal Bewpeital dedopevo OTL autoi Oa eival oL cuveneiq.
OL aveEapTNnNTOoL MPOMNOEUTEG PEUMATOG £XOUV €3W Kal TOUAAXLOTOV £€vav Hfva mnou
MAPEXOUV HEYAAEG EKTITW OELG ETIL TWV TLHOAOYiLWV PEUNATOG UE ATMIOTEAECHA N
KIAoBaTw pa va MEPTEL OTA ETMEDA TWV VUXTEPLVW V XPEW OEWV. OL EKMTW OELQ
AUTEG AgOopPOoUV TOUG VEOUG MEAATEG KL EPOCOV ELVAL CUVETIELG OTLG MTANPWHEG TOUG.
Mtw on Tou KOoTOUG EVEPYELAG!

To Tpipgnvo TNng navdnuiag €XeL odNyNoeL O€ HEYAAN NITW OT TOU KOOTOUG EVEPYELAG,
OTIWG TOU PUOLKOU agpiou Kat TNG XOVOPEUTIOPLKNG TLUNG PEUHATOG HE ATIOTEAECHA
oL eTALPELEG MAPOXNG VA £XOUV TO TIEPLOW PLO TNG HETAKUALONG TOU OPEAOUG OTOUG
KatavaAwTteg, SeS0UEVOU HAALoTa OTL dev UTINPEE Karmola HEYAAng €Ktaong avgnon
NG avelonpagpotnrag.

ZUpgpwva Je ta otolxeia Tou EAAnvikoUu Xpnuatiotnpiou Evépyelag yua tTov punva
Mato n péon Optakn Tipn ZucTHUATOG (XOVOPEUTIOPLKN TLUN NAEKTPLOHOU) EKAELOE
ota 34,27 eupw ava Meyapatw pa, 6TAV MEPUCL TOV idLO Ufva nrav ota 65,91 eupw
ava MeyapBatw pa. MNpokeLtat yla ntw on tng Tagng tou 48%. H Tiun autn avravakia
TO KOOTOG MAapaywyne NAEKTPLKNG EVEPYELAG TWV BEPULK®W V HOVAdWY aAAd Kat TwV
Avavew olpwyv MNnyw v EvEpyeLag Mou GUUHETEXOUV OTO CUCTNHA.

AEilel va TovioTel Nwg yla Tov pniva Mato to 50,1% Tou JiypaTtog TnG Napaywyng
NAEKTPLKNG EVEPYELAG KATELXAV OL Hovadeq HE PUOLKO agpLo Kat ot AME pe 38,54%.
Ot mavakpilBeg ALyVLTLIKEG povadecg tne AEH mnou kanote Kateixav ta oknnrpea otnv
napaywyn nepLopLoav 3pacTika Tn CUMHETOXN TOUG OTO HiyHa Tng
nAekTpornapaywyng (3,46%). H ntw on toug nTav tng tTa&ng tou 87% o oXEoN UE TOV
avtioToLXo MePoLvo punva. To uttoAoimo 7,9% To £dwoav oL USPONAEKTPLKOL oTaBHoL
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